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Ivan da Costa Gonçalves, Presidente da Assembleia Municipal de Almada, faz público que na Reunião da 
Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 20 de outubro de 2023, tomaram 
posse como Membros da Assembleia Municipal de Almada, nos termos do artigo 79º da Lei nº 169/99, de 18 
de setembro, com as alterações introduzidas pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de janeiro e da alínea c) do nº 1 do 
artigo 18º, da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, os seguintes Cidadãos: 
 
➢ Sr.ª Luísa Maria Freire Galvão, apresentada a sufrágio pela lista do PS e que ocupa a vaga ocorrida por 

ausência no dia 20 de outubro de 2023, do eleito Sr. João Luís Serrenho Frazão Couvaneiro. 

➢ Sr. António Paulo Júnior, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que ocupa a vaga ocorrida por ausência 
no dia 20 de outubro de 2023, do eleito Sr. Bruno Ramos Dias. 

➢ Sr.ª Maria Teresa Morato Silva Rodrigues Cardinho, apresentada a sufrágio pela lista da CDU e que ocupa a 
vaga ocorrida por ausência no dia 20 de outubro de 2023, da eleita Sr.ª Maria Amélia de Jesus Pardal e por 
impedimento da cidadã Sr.ª Andreia Sofia Egas, do cidadão Sr. António Abrantes de Almeida, do cidadão Sr. 
José Manuel Raposo Gonçalves, da cidadã Sr.ª Eva Sofia Borges de Araújo Gomes, do cidadão Sr. António 
Manuel Cardoso Pombeiro e do cidadão Sr. António José Olaio da Silva. 

➢ Sr.ª Sónia Raquel Mota Faria, apresentada a sufrágio pela lista do PSD e que ocupa a vaga ocorrida por 
ausência no dia 20 de outubro de 2023, da eleita Sr.ª Beatriz Leal da Silva Brandão Ferreira. 

➢ Sr. Pedro Miguel Celestino Pereira, apresentado a sufrágio pela lista do BE e que ocupa a vaga ocorrida por 
ausência no dia 20 de outubro de 2023, da eleita Sr.ª Inês Pezarat Correia Bom. 

➢ Sr.ª Raquel Palhotas Pacheco, eleita que substitui a Presidente da União da Junta das Freguesias de Almada, 
Cova da Piedade, Pragal e Cacilhas, Sr.ª Maria de Assis Beiramar Lopes de Almeida. 

 
Por ser verdade se publica o presente edital que vai por mim assinado e irá ser afixado nos lugares de estilo 
deste Concelho. 
Almada, em 23 de outubro de 2023 
 

 

                                                                      O Presidente da Assembleia Municipal 

       

                        (Ivan da Costa Gonçalves) 
 
 
 


